
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20    р. Київ №  

Про проведення Всеукраїнського 
турніру з боксу серед молоді 
та жінок-молоді, присвяченого 
пам'яті П. Р. Поповича 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 
(зі змінами), регламенту проведення Всеукраїнського турніру з боксу 
серед молоді та жінок-молоді, присвяченого пам'яті П. Р. Поповича 
від 17.05.2023 № 468/4.3/23 та з урахуванням листа Федерації боксу України 
від 15.05.2023 № 329/05-23

НАКАЗУЮ:

1. Провести Всеукраїнський турнір з боксу серед молоді та жінок-молоді, 
присвячений пам'яті П. Р. Поповича, з 30 травня по 04 червня 2023 року 
в м. Білій Церкві (Київська область) за адресою: вулиця Героїв Небесної Cотні, 
буд. 46, (далі – змагання).

2. Визначити головним суддею змагання Каракулова Миколу Георгійовича 
та за поданням Федерації боксу України затвердити склад суддівської колегії  
Всеукраїнського турніру з боксу серед молоді та жінок-молоді, присвяченого  
пам'яті П.Р. Поповича, у кількості 25 осіб, що додається. 

Залучити до проведення змагання суддівську колегію у кількості 2 осіб 
з 28 травня по 05 червня 2023 року, 13 осіб з 29 травня по 05 червня 2023 року 
та 4 осіб з 30 травня по 05 червня 2023 року (з урахуванням часу у дорозі). 

Місцеві судді у кількості 6 осіб залучаються в період проведення змагання, 
а саме з 30 травня по 04 червня 2023 року.

Дозволити, у разі необхідності, головному судді змагання вносити зміни 
до складу суддівської колегії зі складу запасних, передбаченого цим наказом.

3. Відрядити для якісної організації та контролю за проведенням змагань 
в. о. державного тренера штатної команди національної збірної команди України 
з боксу Шевчука Юрія Васильовича, тренерів штатної команди національної 
збірної команди України з боксу Кудінова Олега Борисовича 
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та Хлистова Валерія Павловича та начальника команди штатної команди 
національної збірної команди України з боксу Васюка Олександра Павловича 
з 29 травня по 05 червня 2023 року з місця проживання до м. Білої Церкви 
(Київська обл.) та зворотно.

4. Визначити начальника команди штатної команди національної збірної 
команди України з боксу Васюка Олександра Павловича матеріально 
та фінансово відповідальним за забезпечення проведення змагання та головного 
суддю відповідальним за дотримання учасниками відповідних санітарних 
та протиепідемічних заходів.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати проведення 
Всеукраїнського турніру з боксу серед молоді та жінок-молоді, присвяченого  
пам'яті П.Р. Поповича, в установленому порядку відповідно до затвердженого 
регламенту.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                   Матвій БІДНИЙ


